

大都市社員銀行主要勘定の訂正

2021年11月15日

○2021年3月末

(単位：店)

都 市 名	項 目	正	誤
東 京 都	店 舗 数	1,202	1,195
	店舗数(区内)	981	974
大 阪 府	店 舗 数	849	851
	店舗数(区内)	405	407

以 上

大都市社員銀行主要勘定の訂正

2021年6月17日

○2021年3月末

(単位：億円)

都 市 名	項 目	正	誤	
大 阪 府	貸 出 金	証 書 貸 付	354,470	373,886
		合 計	411,468	430,885
		う ち 区 内	291,877	299,872

以 上